CM? FIERROS LOSAS Y/O ESTRIBOS REVISION 1
SEP. ® (mm)
(cm) 3 8 10 12 16 18 22 25
10 2.83 5.03 785 | 1131 | 20.11 | 2545 | 38.01 | 49.09 ESTRIBOS
1 257 457 7.4 | 1028 | 1828 | 23.13 | 34.56 | 44.62
12 235 419 6.54 942 | 1676 | 21.21 | 31.68 | 4091 b(cm)] Aemin
13 X387 | 664 [ 870 | 1547 | 19570 2924 | 3778 15 |E®6@15
14 2.02 3.59 5.61 808 | 1436 | 1818 | 27.15 | 35.06 20 |E®8@20
s 1.88 3.35 5.24 754 | 1340 | 1696 | 2534 | 32.72 25 |E®8@16
16 e 491 | 707 | iZ57 15901 2596 3058 30 |[E®10@20 |
7 1.66 296 4.62 665 | 1183 | 1497 | 2236 | 28387 35 |E®10@18
18 1.57 279 | 435 | 625 | Wiz A orer 2oy 40 |E®@10@15
19 1.49 2.65 413 595 | 1058 | 1339 | 2001 | 2584 ED ©8@20
20 141 | 251 393 Ses il pes I 272 T 1901 | 2454 45 |ED ®8@17
- 2 1.33 2.38 3.76 5.38 57l ong | 1809 | 2333 50 |ED ®8@16
22 1.27 2.27 3.59 5.13 CE RS BET ROV B By ) ED ®10@25
23 2 GE7 343 491 78 Vreda i te52 | 2130 55 |ED ®8@14
24 1.16 2.08 3.29 470 837 | 1058 | 15.83 | 20.41 ED ®10@22
25 1.12 2.00 3.16 4.52 804 | 1016 | 1520 | 19.60 40 |ED ®10@20
CM? FIERROS VIGAS
) NUMERO DE FIERROS
(mm) 1 2 3 4 5 3 7 8 9 10
3 0.28 0.57 0.85 k) 1.41 1.70 1.98 226 | 254 283
8 - 0.50 1.01 V5ol | 251 [ 302 3.52 402 | 452| 503
10 0.79 1.57 2.36 3.14 393 471 5.50 628 | 707 | 7.85
12 1.13 29 3.39 4.52 565 | 679 7.92 905 |10.18] 11.31
16 201 402 6.03 804 | 1005 | 1206 | 1407 | 1608 |18.10] 20.11
18 2.54 5.09 763 | Tows i 272 1527 | 1781 | 20036 12290 2545
22 3.80 760 | 1140 | 1521 | 1901 | 2281 | 26.61 | 30.41 |3421| 3801
25 | 491 982 | 1473 | 19.63 | 2454 | 29.45 | 3436 | 39.27 |44.18| 49.09
28 615 | 1231 | 1847 | 24.63 | 30.79 | 3694 | 43.10 | 49.26 |55.42| 61.58
32 804 | 1608 | 2412 | 32.16 | 4020 | 4824 | 5628 | 64.32 |72.36| 80.40
36 10.17 | 2035 | 3053 | 4071 | 5089 | ¢1.07 | 7125 | 81.43 [91.61| 101.79

SEPARACIONES Fe LOSAS :

CUANTIA MINIMA EN LOSAS:

CUANTIA MINIMA CORTE :

CUANTIA MINIMA FLEXION :

Smax = 1.6*¢ (cm)

Smin =10 (cm)

A63-42H ..... 1.8%0 b*d (2.0 en franjas)
A44-28H ..... 2.0%0 b*d
d =e-rec.

b=100

Amin = 2.5%c*b*100 {cm?)
ACI no enfrega Amin
..... Amin = 2%o0 *b*d

..... Amin = 1.5%0 *b*d
ACI: A63-42H .. Amin = 3.3%0*b*d

A44-28H
A63-42H



